
Jože Slovenc 60-letnik
Prvoborec Jože Slovenc, predse-

dnik obiinskega odbora Zveze
združenj borcev NOV Bežigrad, je
praznoval 60. rojstni dan.Rodiiseje
30. oktobra 1924 kot sin delavca -
sedlarja v Sp. Pohanci na Bizelj-
skem. Ko je bil star dve leti, se je
družina preselila na Ijubljansko Po-
savje v Malo vas, kasneje pa v Sto-
žice. Tam je prezivel mladost in v
revSčini doživljal prva spoznanja o
knvično urejenem svetu.

Narodna in razredna zavest sta
Jožeta takoj ob kapitulaciji stare
Jugoslavije postavila v vrste borcev
proti okupatorju. Že meseca maja
1941. je bil Jože član prvih bojnih
skupin na Ježici in zato sprejet v
Skoj, septembra istega leta, še ne
star 17 let, pa je s skupino posav-
skih fantov odšel v partizane. Boril
se je najprej v stiSki četi, nato v II.
štajerskem bataljonu, z II. grupo
odredov je odšel na Gorenjsko, kjer
je bil nekaj časa borec Gorenjske-
ga odreda. Vrnil se je na Dolenjsko
in se boril v vrstah Tomšičeve bri-
gade, kjer je bil septembra 1944. pri
Cerknici hudo ranjen. Po ozdravitvi
je pri Glavnem štabu Slovenije do
konca vojne vodil posebno enoto,
ki je na belokranjskih letališčih
prevzemala zavezniško pomoč.
Svojo partizansko pot je Jože začel
kot borec, nato jo je nadaljeval kot
mitraljezec, bil je politdelegat, na-
mestnik komandirja, komisar, ko-
mandir in ob upokojitvi polkovnik
milice in JLA.

Trd boj za svobodo in za uveljavi-
tev temeljnih pravic delovnlh Ijudi
sta Jozeta Slovenca prekalila v pre-
danega revolucionarja. Osebno
skromen, iskren in tovariški, si je
znal v sredinah. kjer je deloval, pri-
dobiti zveste sodelavce in prijate-
Ije. Že osemnajst let dela kot akti-

vist v svoji krajevni skupnosti, v be-
žigrajskl občlnl je bil ze prejsnja
leta eno mandatno dobo predse-
dnik ZZB NOV, kar štirinajst let je v
občlni Bežigrad in v mestu Ljublja-
ni delal v komisiji za vprašanja bor-
cev. Zato je njegova velika zasluga.

da je v bežigrajski občini stano-
vanjsko vprašanje borcev skoraj
povsem rešeno, zadovoljivo je po-
skrbljeno za stare, onemogle in
osamljene borce, rednemu stro-
kovnemu zdravljenju borcev pa je
posvečena posebna pozornost. Jo-
že Slovenc je tudi več kot pet let
poročal mlade zakonce na Magi-
stratu. Vse to je zmogel filovek izre-
dnih moralnih vrednot.

Kako kot prvoborec gleda na do-
seženi razvoj? »Naša generacija je

storila, kar je mogla. Z veliko Zrtva-
mi in hudimi boji. Zgradili smo
družbo, ki daje Ijudem svobodo,
sprostitev mišljenja in izražanja, pa
tudi dovolj gmotnih možnosti za
uresničevanje poklicnih ciljev. Se-
daj je na mladih, da gradljo naprej.
Borci ne moremo kaj dosti več.
Naše, borčevske organizacije, en-
krat celo ne bo več. Zdaj lahko še
pomagamo. da postanejo tradicije
NOB družbene. To pomenl, da mo-
ra te tradicije negovati socialistična
zveza in zlasti mladina. Mladini mo-
ramo bolj kot doslej vcepljati Ijube-
zen do domovine, požiivovalnost,
pogum, samoodpovedovanje, skro-
mnost, tovarištvo.«

Jože je v sebi dogradil tudl drugo
plat, ki za večino ni bila opazna:
slika v oljih in pastelu. Zlast) zadnja
leta veliko razstavlja. Sodeloval je
že na petdesetih razstavah. Pono-
sen je, da je eno svojih najlepših
slik podaril maršalu Titu, ki jo je z
veseljem sprejel v svojo zbirko.

Ob jubileju mu želimo obilo
zdravja, da bi ie dolgp deloval kot
revolucionar in slikar.

D. R.


